

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于股市旗形是什么,股市旗形什么意思这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [无穷六绝七翻身,七月大涨,2020年八月股市怎么走?](#)
2. [做上升旗形的股票有多牛?](#)
3. [A股实战中,到底什么是真正的做波段,做什么样的波段?](#)
4. [股票洗盘什么意思](#)

## 无穷六绝七翻身,七月大涨,2020年八月股市怎么走?

七翻身已成过去,上证指数七月放量上涨10.9%,创两年来新高,那么八月份我们又有什么期待?

近日中央政治局会议明确:持续扩大国内需求,加快新型基础设施建设。

央行:资管新规过渡期延长至2021年底。这些对于疫后经济社会发展和稳定股市都是重大利好,所以有理由相信八月股市:稳中有升,开始形成慢牛格局,那你准备好了吗?是做短线?是做中线?还是做长线?

大胆预测,排除外围不确定性因素影响,八月股市有望再创近期新高。

欢迎交流、点赞、加关注。

## 做上升旗形的股票有多牛?

所谓的上升旗形股票,就是股票经过一段时间强势上涨后再中途进行整理。整理的幅度逐渐缩小,最后强势向上再次突破。如下

因为是在高位进行整理,就需要很强势。能维持这种整理而不会下跌,一般都是强庄。手里有足够多的筹码和资金。

所以一般都是集合热点、龙头、价值高、机构参深的股会有这种形态

## A股实战中,到底什么是真正的做波段,做什么样的波段?

实战中,A股做波段可行吗?

做波段看似可行，但大部分散户是很难做好波段的，因为难度很高。

这就好像高抛低吸谁都明白，但能做好高抛低吸的投资者其实非常的少。

波段之所以难做，是因为波段的低点和高点，都不是散户决定的。

也就是说，散户看到的波段成型，往往是慢半拍的。

股票进入上涨波段，那股价已经从底部走出来了，往往已经上涨了10-20%。

而股票波段结束，短期出现顶部形态，确认的时候，股价往往已经下跌10-20%。

这掐头去尾，20-40%的空间，就已经没有了。

所以，如果一个波段是震荡行情，总体的震荡幅度就在50%以内，是几乎不可能做波段的。

散户能做的波段，并且能赚到钱的，基本上都是翻倍以上的行情，也就是大波段。

那些小波段对于散户而言，大部分都是赚不到钱，只能亏钱的。

当然，也有做小波段赚到钱的，用的方式是点位止盈。

也就是在上涨的波段中，设置止盈位置，在上涨途中就止盈离场，不等波段结束。

否则，散户做短期波段注定血本无归。

很多股票软件都有一个功能，叫做B点买入S点卖出。

这个功能可以帮散户赚到钱吗？

其实是可以的，只不过，B点买入没错，S点卖出不行。

B点买入，B点+5%卖出，成功率就非常非常高了，不信可以试试。

买点卖点工具，在大波段中是能赚到钱的，而在小波段中，不仅白忙活，同样会亏钱。

本质上就是因为波段的不确定性，窄幅波动会发出错误的买卖信号。

而股票的不确定性，恰恰就是指小波段行情，而不是大波段。

因为大波段本身，可以理解为趋势，趋势行情本身也属于波段行情的一种。

散户能做的，是大波段，至少波幅在50%以上的，上涨波段。

而散户能通过波段真正实现的盈利，通常在15-30%，不会再多了。

曾经有一种所谓的战法，就是平台突破后的买入，其实就是做上涨波段。

通常，平台突破后的涨幅，从突破点开始算，往往有30-50%，从低点开始算，都超过50%。

所以，如果只做突破波段，是最容易赚到钱的。

因此，散户能做的大波段，必须具备几个要素。

### 1、上涨趋势中的波段。

散户不要去做下跌趋势的波段，非常的难。

因为下跌趋势的波段，主要就是抓反弹，这个难度其实是非常高的。

阶段性的低点很难寻找，反弹的高点更是空间有限。

一不小心，股价就会继续下行，那就会非常难堪了。

做波段的第一目标是盈利，其次才是赚多赚少，而下跌波段往往更容易亏钱。

而上涨趋势中的波段，相较而言是比较容易的。

因为趋势本身是上涨的，带来的价格本身也是在上涨的。

上涨趋势中，即便波段踩错了点，也会因为趋势的上行，重新走出上升波段。

也就是做波段大概率不会亏钱，只要不是追高买入即可。

### 2、创新高作为入场点。

波段的买入点有两个，一个是趋势轨道的低点，另一个是创新高买入。

趋势轨道的低点买入，优势是价格更低，劣势是风险更高。

因为价格万一没有按照趋势向上走，反而出现了破位的情况，那么损失就很大了。

相反，如果是创短期新高买入，代表的是新波段的启动，安全性就高很多。

因此，如果对于波段没有深入研究，追高反而比追低要安全。

但是这里的追高，仅限于突破的追高，而不是上涨很多后，再进行追高。

判断趋势的波段，而不是震荡的一个很好的办法，就是看高点有没有出现上移。

上升趋势中，不会踩节奏的以突破为基础做波段。

而那些会踩节奏的，可以以上涨通道的高点和低点来做波段。

### 3、量能配合波段级别。

波段的级别有多大，判断依据是什么，其实是量能，或者说是换手率。

波段的开始，是资金的入场，波段的结束，是获利资金的离场。

波段本身，能走多远，不在于什么价格空间有多少，而是在于资金入场有多少。

上升波段，本身已经带来了上涨的趋势，那么就是带来了赚钱效应。

赚钱效应会诱发资金不断入场接盘，直到价格过高，跟风资金恐惧，入场资金兑现获利。

这个过程能走多久，不是看什么基本面的问题，而是看资金的多少。

量能是波段的核心，只有足够的量能，才会有足够大的波段。

所以，波段能有多少盈利，不是主力既定的，而是根据市场反应，一步步走出来的。

### 4、固定止盈锁定利润。

最后一个，也是做波段的关键点盈利问题。

很多人做波段，在买入信号出现的时候买了，却迟迟等不到卖出信号。

当卖出信号很明显的时候，股价往往已经往下走了，价格可能都低于买入点了。

这样的波段做法，无疑是失败的。

尤其是对于一些比较小的波段，这种做法可能还会导致套牢。

比较好的方式，是做波段的利润锁定，也就是说，固定利润的波段行情。

常见的一种做法，就是当波段盈利到达10%左右时，就降低半仓。

10%的盈利，一方面是给自己一个安全垫，波段要下跌20%，才会亏钱。

另一方面，是留着半仓，跟着成交量去预判波段的长周期，做大波段。

先锁定一半利润，再去做一个长周期的波段博弈，是一种比较稳妥的方式。

进可攻，退可守，才是波段交易中，赚钱的一个核心仓位控制方式。

千万不要在震荡市踩错波段节奏。

很多投资者做波段亏钱，主要就是亏在震荡行情中。

眼看要突破了，结果一买就跌。

眼看要破位了，结果一卖就涨。

这种情况很常见，属于庄家控盘的震荡洗盘行情。

庄家在某个区间高抛低吸，制造出假的趋势，引诱散户跟风的追涨杀跌。

面对这种方式，做波段就需要控制好仓位。

波段交易的本质是高抛低吸，满仓的去做波段，就一定会比较被动。

相反，优先做半仓以内的波段，积累盈利。

一方面可以熟悉个股，另一方面可以为后续的加仓做准备。

波段操作，55开的仓位控制法，配合波段买卖点，能够起到非常好的效果。

虽谈不上百发百中，但至少盈利的概率是远高于亏损概率的。

## 股票洗盘什么意思

洗盘，它是指主力在获得股票一定筹码之后，为了赶出跟风盘或者那些股票原持有者而对股价进行打压。

目的：以低价获取更多的筹码，同时洗出那些意志不坚定的散户，为后期拉高做准备。

洗盘的时候主力一般都会在卖盘有大的压盘，而且不时会有比较大的单子砸盘，但是，盘面特点是压盘大而不下跌，砸盘狠而不持续下跌。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。